

Dodatek na 103. schůzi rady města konanou dne 25.05.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 40	Návrh na souhlas s umístěním zpevněné plochy do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy s fyzickou osobou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a finanční podpoře Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 42	Návrh na uzavření "Smlouvy o způsobu provedení kácení dřevin a způsobu náhrady za vykáčené dřeviny a podmínky pěstební péče" v souvislosti se stavbou "Propojovací větev mezi rampou ze silnice I/56 a ul. Paskovskou na MOK u Makra v Ostravě-Hrabové"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 43	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 44	Žádost společnosti RAUL, s.r.o. o navýšení poskytnuté dotace plynoucí z veřejnoprávní smlouvy č. 0036/2021/ŠaS	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 45	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro OAMP HALL 2 s.r.o., OAMP HALL 3 s.r.o. a OAMP Infrastructure s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 46	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0402/2021/ÚHAaSR	Ing.arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

RM_M 47 Odstranění vad díla – Uliční tabule

Ing. Marcela Trojáková,
MPA, vedoucí odboru
vnitřních věcí

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 2	Informace o průběhu správního řízení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže ve věci regulace hazardu na území statutárního města Ostrava Obecně závaznou vyhláškou č. 8/2015	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 11	Veřejná zakázka "Revitalizace kolonie Bedřiška - etapa 1. - PD, IČ, AD", poř. č. 010/2021	Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 12	Veřejná zakázka "Multifunkční parkovací dům u MNO - TDS a BOZP II", poř.č. 68/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy